



Офіс Президента України

04.10.2023 № 45-01/998

На №

НАЦІОНАЛЬНЕ АГЕНТСТВО З ПИТАНЬ ЗАПОБІГАННЯ КОРУПЦІЇ

На звернення Національного агентства з питань запобігання корупції щодо стану виконання заходу 2.4.4.1.11 Державної антикорупційної програми на 2023–2025 роки інформуємо про таке.

Упродовж 2023 року робочою групою з напрацювання пропозицій щодо участі України в Робочій групі з питань боротьби з хабарництвом у міжнародних комерційних операціях Організації економічного співробітництва та розвитку (ОЕСР) було забезпечено участь української делегації в засіданнях Робочої групи ОЕСР з питань хабарництва 7–10 березня та 13–14 червня.

До складу делегації входили представники робочої групи, секретаріату робочої групи, а також експерти, що надають підтримку в розробці змін до законодавства України для його адаптації до вимог Конвенції ОЕСР про боротьбу з підкупом іноземних посадових осіб у міжнародних комерційних операціях та відповідних Рекомендацій Ради ОЕСР.

За результатами участі української делегації:

делегациям країн ОЕСР презентовано концепцію змін щодо реформування відповідальності юридичних осіб. До цієї концепції країни ОЕСР надали свої коментарі і пропозиції. З їх урахуванням здійснюється доопрацювання концепції та підготовка проекту змін до законодавства України, який буде надалі погоджено із залученими органами та бізнес-асоціаціями;

за пропозицією української делегації Робочою групою ОЕСР прийнято рішення про утворення Груп партнерського навчання для країн, що перебувають у статусі учасника Робочої групи ОЕСР, задля пришвидшення процесів набуття членства та впровадження відповідних стандартів ОЕСР.

Згідно з рішенням робочої групи, утвореної Указом Президента України від 28 липня 2022 року № 539/2022, заплановано участь української делегації в складі представників робочої групи, її секретаріату, Національного антикорупційного бюро України, Спеціалізованої антикорупційної прокуратури, а також інших залучених органів у засіданнях 10–13 жовтня та 5–8 грудня 2023 року.

Участь у заходах забезпечується за рахунок підтримки міжнародних партнерів (Відділ з правоохоронних питань Посольства США в Україні).

Заступник Керівника
Офісу Президента України

Національне агентство з питань запобігання корупції

№28221-0-01-23 від 04.10.2023

